

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

ноември 2012 година
Штип

Број 92, 15 ноември 2012 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на асистент за наставно-научната област биологија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент/асистент за научните области електротехника и компјутерска контрола на комплексни индустриски процеси на Електротехничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.....	7
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите наставно-научни звања за наставно-научната област математика на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	17
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	19
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научната област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	21
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научна област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	26
РЕФЕРАТ за избор на два наставника во сите звања за наставно-научната област/поле клиничка медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	31
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент за наставно-научната област/поле фармацевтска технологија и социјална фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	38
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научното поле/област јавно здравство и здравствена заштита на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	42
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле стоматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	46

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област пијано на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	53
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област цез композиција и цез гитара на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	59
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област видови инструменти – обоа и камерна музика на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	64
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	77
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје педијатрија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	82
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	84
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област економска теорија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	87
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот „Агрохемија и исхрана на растенијата“ поднесен од авторот Рубин Гулабоски, вонреден професор на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	90
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебник со наслов „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и доц. д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	94
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	100

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕФЕРАТ

**ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ/
ПОЛЕ ФУНДАМЕНТАЛНИ МЕДИЦИНСКИ НАУКИ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА
МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП**

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, на 75. редовна седница одржана на 10.8.2012 година, донесе Одлука број 2502-167/110 за распишување на Конкурс за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. На 77. редовна седница, одржана на 21.9.2012 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-186/152 за формирање на Рецензентска комисија за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле фундаментални медицински науки во следниов состав:

- проф. д-р Милка Здравковска, вонреден професор, Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, претседател;
- проф. д-р Ѓорѓи Шуманов, вонреден професор, Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, член;
- доц. д-р Зоран Ханџиски, насловен доцент, Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“ на 25.8.2012 година.

Во предвидениот рок се пријавија кандидатите: д-р Светлана Поповска, д-р Никола Троковски и д-р Мартин Ивановски.

Врз основа на приложената документација на кандидатите, Рецензентската комисија констатира дека кандидатите д-р Никола Троковски и д-р Мартин Ивановски не ги исполнуваат условите согласно со Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Врз основа на приложената документација од кандидатката д-р Светлана Поповска, Рецензентската комисија има чест на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесе следниов

ИЗВЕШТАЈ

***По пријавата на кандидатката д-р Светлана Поповска
Биографски податоци***

Кандидатката **д-р Светлана Поповска** е родена на 14 јули 1987 година во Битола. Средно образование завршува со одличен успех во ОСМУ „Д-р Јован Калаузи“ – Битола, насока Медицинска сестра. На Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје се запишува во 2006 година, а дипломира во мај 2012 година, со просечна оценка 9,27. Кандидатката солидно се служи со англискиот и со германскиот јазик:

- англиски јазик (читање, зборување, пишување - напредно ниво);
- германски јазик (читање, зборување, пишување - напредно ниво).

Учесник е на две интернационални конференции на студенти и млади лекари и коавтор е на три труда презентирани на студентски конгреси.

Список на објавени трудови

1. Василев Б., Поповска С., Спасевски Ѓ.: Xanthomatosis eruptivum 35 International Medical Scientific Congress for students and young doctors, Ohrid, 2011. p.59.
2. Vasilev S., Vasilev B., Spasevski G. Popovska S.: Psoriasis arthropatica. 35. International Medical Scientific Congress for students and young doctors, Ohrid, 2011. p.58.
3. Paunkoski H., Popovska S., Mitrevska B.: - Fractura cruris lateralis dexter (case report) 35. International Medical Scientific Congress for students and young doctors, Ohrid, 2011. p.69.

ЗАКЛУЧОК И МИСЛЕЊЕ

Врз основа на приложената документација, Комисијата констатира дека д-р Светлана Поповска ги исполнува сите услови и сите законски критериуми за избор на помлад асистент на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки - Штип, **кандидатката д-р Светлана Поповска да ја избере во звање помлад асистент за научната област/поле фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.**

РЕЦЕЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Милка Здравковска, претседател, с.р.
Проф. д-р Ѓорѓи Шуманов, член, с.р.
Доц. д-р Зоран Ханџиски, член, с.р